
Vožnja električnog vozila iz rent-a-cara u Norveškoj, ne samo da je jednostavna, nego i pruža jedinstveno iskustvo. Prilikom najma 
automobila se ne moramo za ništa pobrinuti, osim za besplatno instaliranje app-a na našem mobilnom telefonu. Za sve ostalo se već 
pobrinula rent-a-car tvrtka, tako da autoput i trajekte možemo sasvim normalno koristiti bez kupnje vignete ili karata za trajekt, svi 
računi će na kraju doći rent-a-car tvrtki, koja će nam obračunati te troškove. 

Nama su u rent-a-caru preporučili koristenje app-a „Elton“  👉 

App je strašno jednostavan za korištenje, potpuno je intuitivan i sve što trebamo napraviti je dodati kreditnu karticu kao način 
plaćanja  

👉 



I to bi ustvari bilo sve 🤗 . 

Kada želimo puniti automobil, potražimo punionicu u blizini 👇 



Odmah vidimo koja je brzina punionice: normalna, turbo, brza ili spora i od toga ovisi cijena punjenja. Zatim vidimo koliko je 
kilometara udaljena od nas i koliko ih ima slobodnih u tom trenutku. Kad se odlučimo za jednu od punionica kliknemo na nju, zatim 

kliknemo na „Go here“ i odaberemo kojom navigacijom želimo stići do punionice 👇 



Kad smo stigli, priključiimo auto na punionicu i na app-u kliknemo na „Charge“ 👇 



Status punjenja se uvijek moze pratiti u svom auomobilu ili na punionici 👇 



Kako svaka punionica ima svoj broj moramo izabrati punionicu na koju smo priključili svoj auto i na kraju kliknuti na „Start charging“                                                                                                                

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	       👇 



Punjenje u svakom trenutku možemo prekinuti klikom na „Stop charging“ i možemo provjeriti račun i iznos koji nam je skinut s 

kreditne kartice. 👇 



U Norveškoj gotovo svaki hotel ima svoje punionice, na koje možemo priključiti svoj auto na punjenje i tada je najčešće potrebno 

scanirati QR code kako bismo uključili punjenje 👇 



To bi u biti bila cijela mudrost. Osim što u ovom app-u možemo tražiti punionice u blizini ili u jednom određenom gradu, ako želimo 
isplanirati dulje putovanje, navigacija u autu nam uvijek pokazuje gdje se nalaze punionice, a one su u Norveškoj doista na svakom 

koraku - u hotelima, shopping centrima, na parkiralištima, benzinskim crpkama… 👇


